

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О подготовке и проведении праздника —  
Дня шахтера в Шахтерском городском поселении

В целях подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных профессиональному празднику работников угольной промышленности — Дню шахтера, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить план мероприятий по подготовке и проведению праздника — Дня шахтера в Шахтерском городском поселении.
2. Директору МУ «Дворец культуры» (Петрова С. И.) разработать сценарий массового гулянья, организовать его проведение на площади города 28.08.2011 года с 18 до 23 часов.
3. Начальнику отдела по учету и отчетности (Лавринова Л. А.) профинансировать праздничные мероприятия в соответствии с предоставленными сметами.
4. Начальнику Шахтерского ГОП ОМВД РФ (Жила И. В.) — по согласованию обеспечить контроль за соблюдением общественного порядка при проведении праздничных мероприятий на площади города 28.08.2011 года с 18 до 23 часов.
5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя начальника отдела по общим вопросам, ГО и ЧС администрации Шахтерского городского поселения С. К. Болотину.

Л. КОРОЛЕВА,  
и. о. главы администрации  
Шахтерского городского поселения.

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

# ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

Сахалинская Дума поддержала предложения о присвоении Северо-Курильску звания «Город воинской славы».

На прошедшем 2 августа внеочередном заседании областной Думы единогласно принято решение поддержать поступившие из Северо-Курильска предложения присвоения ему почетного звания «Город воинской славы». Председатель думского комитета по государственному строительству, регламенту и местному самоуправлению Сергей Заикин сообщил, что с такими предложениями выступили трудовые коллективы Северо-Курильской базы сейнерного флота, центральной районной больницы, краеведческого музея и другие, а также органы местного самоуправления.

В соответствии с действующим федеральным законодательством, для присвоения столь почетного в нашей стране звания с ходатайством к Президенту РФ должны обратиться законодательный и исполнительный органы власти субъекта Федерации. Глава островного региона А. Хорошавин инициировал северо-курильскан поддержку, что сделали депутаты облдумы.

Пакет документов, подготовленный курильчанами, содержит архивные и музейные документы, подтверждающие факты массового героизма участников Курильской десантной операции, развернутой при освобождении наших островов во время войны против империалистической Японии. В их подробно описывается ход ожесточенных боев, которые привели к капитуляции 91-й японской пехотной дивизии и пленению 16 тыс. японских солдат и офицеров. За мужество и самопожертвование в боях на островах Шумшу и Парамушир девять наших воинов были удостоены звания Героя Советского Союза. Трое из них получили это высокое звание посмертно и покоятся на северо-курильской земле — старший лейтенант С. Савушкин, старшина 1-й статьи Н. Вилков и матрос П. Ильичев. Имена освободителей увековечены в названиях ряда географических объектов, а также улиц Северо-Курильска. На

территории этого муниципального образования находится несколько памятников воинской славы, в том числе и братских могил участников Курильской десантной операции в августе 1945 года. Документальные и вещественные свидетельства подвигов советских воинов представлены в экспозиции местного краеведческого музея и служат патристическому воспитанию подрастающего поколения островитян.

Ходатайство о присвоении Северо-Курильску почетного звания депутаты поддержали единогласно. В самые ближайшие дни документ отправится в столицу. Там его рассмотрит Российский организационный комитет «Победа», а затем и Президент РФ Дмитрий Медведев.

Кроме того, депутаты согласовали решение правительства области о создании казенного предприятия «Производственно-техническое управление правительства Сахалинской области», в задачи которого входит содержание, обслуживание и ремонт административных зданий, специализированных объектов, служебного автотранспорта, оказание услуг по проведению официальных мероприятий и т. д.

Парламентарии также рассмотрели вопрос о назначении областных представителей в конкурсную комиссию по проведению очередного конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования «Холмский городской округ». Проводимый там ранее конкурс не состоялся, объявлен новый, для чего и формируется соответствующая комиссия из 9 человек. Депутатский корпус в ней будет представлять Леонид Кацев, избранный по этому округу.

Таким образом, депутаты завершили весеннюю и внеочередную сессию, и в областном парламенте начались каникулы. Следующая сессия, откроется в первые дни сентября.

Пресс-центр Сахалинской областной Думы.

ВЛАСТИ ЗА РАБОТОЙ

## Уйти от формальных подходов

Органы исполнительной власти Сахалинской области должны планировать свою деятельность с учетом предложений сахалинцев и курильчан.

Об этом заявил губернатор в ходе рабочего совещания с руководителями данных органов власти. Александр Хорошавин подчеркнул, что в островном регионе необходимо совершенствовать работу с обращениями граждан, тщательнее анализируя их и делая соответствующие выводы.

— Здесь нужно уходить от формального подхода, досконально разбираться в проблемах. Необходимо брать на контроль поднимаемые людьми вопросы и следить за их решением. Островитяне должны чув-

ствовать, что их жалобы, предложения, просьбы не остаются без внимания и ответа, — сказал губернатор.

По его словам, обращения граждан по своей сути являются «отправной точкой будущей работы органов власти». Александр Хорошавин отметил, что особое внимание надо обращать на деятельность органов местного самоуправления: как они отвечают на обращения жителей и часто ли от них приходят повторные заявления. Глава региона также подчеркнул необходимость эффективной

организации встреч представителей власти с населением в районах.

Как было отмечено, в первом полугодии 2011 г. органы власти области поступило более 2,5 тыс. обращений, что на 6 процентов больше показателя за аналогичный период прошлого года. Сахалинцы и курильчане стали активнее интересоваться реализацией целевых программ: строительства жилья, переселения из ветхих и аварийных домов, ремонта коммунальной инфраструктуры, поддержки многодетных семей, социально незащищенных категорий жителей и т. д.

Также сегодня в ходе рабочего совещания обсуждался вопрос привлечения в регион иностранной рабо-

чей силы. Было отмечено, что в первом полугодии 2011 г. снизилось количество иностранцев, задействованных в отраслях островной экономики.

В конце совещания Александр Хорошавин дал ряд поручений руководителям органов исполнительной власти Сахалинской области. Они касались подготовки ЖКХ к зиме, контроля ценообразования, ситуации с лесными пожарами, подготовки к новому учебному году, в том числе, завершения строительства школы в с. Мгачи Александровск-Сахалинского района, привлечения инвестиций в экономику региона и т. д.

(Управление информационной политики администрации области)

## ПУТИН: НАРОДНЫЙ ФРОНТ ДОЛЖЕН ИСКАТЬ ЭФФЕКТИВНЫЕ ПУТИ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ

Председатель правительства Владимир Путин встретился с представителями конфессий, а также национально-культурных и общественных организаций. Глава кабинета министров отметил, что в России сейчас проживает немногим более 10 млн. иммигрантов.

Примерно столько же в США и других наиболее развитых экономиках Западной Европы.

Наша страна многонациональная, и издревле представители различных национальностей относились друг к другу терпимо. Сегодня площадкой для обсуждения

спорных вопросов должен стать Общероссийский народный фронт.

«Общероссийский народный фронт задумывался как платформа, на которой могли бы собираться люди самых разных конфессий и национальных этнических групп, — заявил Путин. — Именно здесь они должны выявлять проблемы, перед которыми мы стоим, и предлагать наиболее эффективные способы их решения в ходе открытой, свободной, честной дискуссии друг с

другом». «Мы и назвали его Общероссийский народный фронт, подчеркивая, что каждый человек в нашей стране может быть представителем любой конфессии, представителем любой этнической группы, но в то же самое время он должен осознавать, что он часть единой, многонациональной российской нации и гражданин Российской Федерации, и нести это звание с гордостью», — заключил глава кабинета министров.

ВИЗИТЫ

## ГУБЕРНАТОР В СЕВЕРО-КУРИЛЬСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ

Александр Хорошавин проверил ход подготовки к зиме муниципального образования, побывав на объектах социальной сферы и промышленности, встретился с людьми, провел совещание по анализу социально-экономической ситуации. Выехав в район, глава региона взял с собой практически всех руководителей областного правительства.

В первую очередь губернатора интересовало состояние дел на социально значимых объектах. Дизельная электростанция, обеспечивающая электричеством Северо-Курильск, в настоящее время размещается в новом здании. В работе здесь находятся два дизеля, ранее поставленные с Сахалина. В этом году они должны пройти плановый профилактический ремонт. Областные средства для этого в муниципалитет были перечислены заранее. Губернатор выразил беспокойство тем, что работы до сих пор не начаты, и потребовал от главы муниципального образования Александра Криницына взять данную ситуацию на личный контроль, так как до начала отопительного сезона остается не так много времени.

— У вас на подготовку к зиме осталось всего полтора месяца. А дизели до сих пор не отремонтировались, при том, что в муниципалитете нет резервных энергоустановок. Это ненормально и с этим надо разобраться в кратчайшие сроки, чтобы потом люди не сидели без света, — сказал губернатор, обращаясь к главе Северо-Курильского городского округа.

Александр Хорошавин также напомнил Александру Криницыну, что в районе есть и еще два дизель-генератора, которые находятся в нерабочем состоянии и которые можно отремонтировать, с тем чтобы впоследствии создать резерв энергоустановок. Все эти меры дадут дополнительные гарантии для штатного периода. В целом работу по подготовке к зиме необходимо ускорить, отметил губернатор. Он обратил внимание местных властей на то, что из плановых 6 тысяч тонн угля на котельные Северо-Курильска пока завезена только 1 тысяча 400 тонн.

Требуют решения и проблемы учреждений, социальной сферы. Например, в местной больнице не начат ремонт, тогда как закупленные для этого материалы уже доставлены в муниципальное образование. Пациенты жалуются на то, как организовано лекарственное обеспечение. Кроме того, в больнице старая мебель, лечальница предлагают брать сюда свое белье.

Губернатор, поговорив с людьми, дал поручение направить в учреждение инспекцию Росздравнадзора, а также прокурорских работников.

Есть ряд проблем и в сфере образования. Область выделяла району средства на открытие дошкольной группы. В соответствующем помещении был проведен ремонт, но, как выяснилось в ходе поездки губернатора, работы велись без проектно-сметной документации и без

согласований с контролирующими органами. В результате открытие дошкольной группы сейчас находится под угрозой. Также крайне слабо осваиваются областные средства на обеспечение пожарной безопасности, технологическое переоборудование школы.

В целом отмечается низкое освоение средств местными властями в рамках ряда областных и федеральных программ — от 10 до 30 процентов. В результате всё это сказывается на недостаточном социально-экономическом развитии муниципалитета. Губернатор поручил местным властям отладить данную работу, а также «навести порядок по многим направлениям». В частности, речь идет о приведении в соответствие расходной и доходной частей местного бюджета — по предварительным расчетам, доходная часть финансового плана «раздута», из-за чего есть вероятность невыполнения расходной части, то есть социальных обязательств. Также, по мнению главы региона, требуется «навести основательный порядок» в социальной сфере Северо-Курильского городского округа и экономике, где финансовый результат по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился на 20 процентов, а объем отгруженных товаров — на 10.

В этом году у берегов северных Курил отмечаются богатые подходы тихоокеанских лососей. Местные компании уже добыли около 35 тысяч тонн рыбы. Однако в то же время снизилась береговая переработка — рыба в виде сырка сдается на суда. Над этим также надо серьезно задуматься местным властям, отметил губернатор, поручив при этом разобраться и в ситуации с зарплатой в рыбной отрасли, размер которой отстает от среднего по Сахалинской области.

По его словам, в работе местной администрации должно быть больше плановости и согласованности в порядке действий с областным правительством. В следующем году в Северо-Курильске предостоят провести масштабные работы в сфере водоснабжения в рамках Курильской программы. Для того, чтобы сдать все объекты в установленные сроки, и нужна четкая плановость в действиях, сказал губернатор.

Также глава региона посетил в муниципальном образовании и фермерское хозяйство, которое поставляет на местный рынок свежие овощи. Здесь работает свыше 30-ти человек, средняя заработная плата составляет около 30 тыс. рублей. Встретившись с руководителем хозяйства, губернатор порекомендовал ему участвовать в областной программе развития сельского хозяйства, в рамках которой оказывается поддержка фермерам.

В завершение поездки в муниципальное образование губернатор подчеркнул, что развитие Курильских островов — важнейшая задача, которой уделяется особое внимание со стороны федеральной власти и областного правительства. По его словам, он будет требовать в безусловном порядке выполнения всех запланированных мероприятий программы социально-экономического развития Курильских островов.

Губернатор дал поручение сформировать рабочую группу из специалистов отраслевых министерств и ведомств области для выезда в район. Группа должна на месте детально проработать предложения для улучшения социально-экономической ситуации в Северо-Курильском городском округе.

(Управление информационной политики администрации области)